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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΡΕΥΝΑΣ 

Με την παρούσα βεβαίωση βεβαιώνεται ότι το Τµήµα Νηπιαγωγών του 

Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας διεξάγει επίσηµη έρευνα σε εθνικό επίπεδο µε 

τίτλο «Η ένταξη των µεταναστών 2
ης

 γενιάς στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστηµα». 

Τα αποτελέσµατα της έρευνας θα έχουν µεγάλη χρησιµότητα διότι οι προτάσεις που 

γίνουν θα συµβάλλουν στο σχεδιασµό της µεταναστευτικής εκπαιδευτικής πολιτικής 

στην Ελλάδα. Στην έρευνα συµµετέχουν εκπαιδευτικοί και µετανάστες µαθητές 

(µπορούν να συµµετέχουν µετανάστες µαθητές ∆', Ε', ΣΤ' ∆ηµοτικού και µετανάστες 

µαθητές Γυµνασίου-Λυκείου). Η συµµετοχή στην έρευνα εκπαιδευτικών και 

µεταναστών µαθητών είναι πολύ σηµαντική προκειµένου να καταγράψουµε την 

υπάρχουσα κατάσταση στην εκπαιδευτική πολιτική και να κάνουµε σχετικές 

προτάσεις. Η έρευνα έχει επεκταθεί και σε µετανάστες δεύτερης γενιάς οι οποίοι 

φοιτούν σε Ιδρύµατα της Τριτοβάθµιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα (διαµέσου 

Πανεπιστηµίων). Η συµµετοχή σας στηρίζεται στην ανωνυµία και η βοήθειά σας, µάς 

είναι πολύτιµη. Οι επιλογές για τη συµµετοχή στην έρευνα εκπαιδευτικών και 

µαθητών είναι οι εξής:  

α) είτε να επισκεφθούν τα σχετικά URL (διαδικτυακή διεύθυνση) και να 

συµπληρώσουν τα ερωτηµατολόγια ηλεκτρονικά  

β) είτε να κατεβάσουν το σχετικό ερωτηµατολόγιο σε µορφή doc και αφού το 

συµπληρώσουν να το αποστείλουν µε e-mail στη διεύθυνση: 

entaxhmetanaston@gmail.com 

γ) είτε να συµπληρώσουν το ερωτηµατολόγιο γραπτώς και να αποσταλούν µετά µε 

αντικαταβολή στο Πανεπιστήµιο 

Τα ερωτηµατολόγια σε µορφή doc και οι διαδικτυακές διευθύνσεις URL όπου 

βρίσκονται τα ερωτηµατολόγια είναι οι εξής: 

http://www.nured.uowm.gr/nekpalaiologou                  http://users.sch.gr/oevangelou 

 

Οι υποφαινόµενοι, Νεκταρία Παλαιολόγου και Αργύρης Κυρίδης, Ακαδηµαϊκοί 

Υπεύθυνοι του Προγράµµατος, ευελπιστούµε στη βοήθειά σας, και θα θέλαµε να σας 

ενηµερώσουµε ότι για τα αποτελέσµατα της έρευνας σκοπεύουµε να διεξάγουµε 

σχετικό Συνέδριο στο Πανεπιστήµιο ∆υτικής Μακεδονίας όπου θα κληθούν να 

συµµετάσχουν όσοι συνάδελφοι και µαθητές συµµετάσχουν στην έρευνα. 

Με εκτίµηση, 

Οι  Ακαδηµαϊκοί Υπεύθυνοι του Προγράµµατος 

Νεκταρία Παλαιολόγου  &  Αργύρης Κυρίδης 


